

日本最大加氢站在福岛县启用



液化空气集团（Air Liquide）宣布，日本最大的加氢站正式启用，该加氢站位于福岛县三宫市。这座名为Motomiya IC的加氢站于2024年5月16日开始运营，代表了日本氢基础设施发展的重大进步。

该站位于靠近东北高速公路的主要物流中心附近，是支持商业运输部门对氢燃料迅速增长需求的理想场所。该设施配备了两个氢气分配器，并将全天候运行，确保为大型运输卡车车队提供24小时服务，提高运营效率和物流业务的可持续性。

通过与CJPT(日本商业合作技术公司)的合作，液化空气集团将在未来几个月内支持60辆燃料电池氢卡车的部署。CJPT是一家合资企业，包括行业巨头丰田汽车公司、五十铃和日野卡车。这一举措是日本向可持续交通解决方案过渡的关键组成部分。



Motomiya IC加氢站由伊藤忠商事株式会社和伊藤忠ENEX主办，展示了领先的工业和能源公司之间的有效合作伙伴关系。该项目得到了经济产业省(METI)和福岛县的大力支持，反映了政府对氢能源倡议的大力支持。

液化空气集团衷心祝贺所有参与的团队，特别是液化空气日本公司和GM&T公司的团队，感谢他们为实现这一里程碑所付出的奉献和辛勤工作。该站不仅是满足当前氢需求的关键基础设施，也是日本氢能源扩张的基础。

展望未来，液化空气集团及其合作伙伴计划继续扩大氢气市场，利用伊藤忠的庞大网络，液化空气集团在氢气生产和供应方面的专业知识，以及伊藤忠Enex强大的客户基础和能源分销能力。这种全面的方式确保了Motomiya IC加氢站将在日本走向可持续氢动力未来的旅程中发挥关键作用。

（素材来自：Air Liquide 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/210921.html>